



# 江苏煤炭地质物测队

## 欢 迎 您

江苏煤炭地质物测队，地处江苏省南京市国家级经济技术开发区尧化新村 103 号，隶属于中国煤炭地质总局江苏煤炭地质局，是一支从事地质勘探、测量、桩基及检测、宾馆餐饮的综合地质队伍。下设地震队、方法研究队、物探（浅层）科技公司、测量队、江苏长江基础工程公司南京二公司、江苏长江桩基测试中心、南京苏煤华辰宾馆等 7 个单位。地球物理勘探具有国土资源部甲级资质；水文地质、工程地质、环境地质和固体矿产勘探具有国土资源部丙级资质；测绘具有原煤炭工业部甲级资质、江苏省测绘局乙级资质；桩基施工具有建设部一级资质。物探、测量、桩基均通过 ISO9000 质量体系认证、桩基检测通过计量体系认证。

多年来，江苏物测队坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，按照中国煤炭地质总局结构调整“八字方针”和“六项创新工程”的要求，在江苏煤炭地质局的领导下，坚持“尊重知识、尊重人才、科教兴队、持续发展”的发展方针，以发展强队为第一要务，加大改革力度，积极开拓社会地质市场，大力发展多种经营，经济效益得到了持续稳定快速增长，为煤炭工业可持续发展和煤炭地质经济与事业的全面发展做出了新的贡献。

——**综合实力得到持续增强**。现有在职职工 217 人，其中，各类专业技术人员、技术工人分别占职工总数的 47.46% 和 45.76%，有 52 人具有高中级专业技术职称。拥有 SERCEL408UL、

SN388 等浅中深层数字地震仪, DZD-6A 多功能直流电法仪、DUK-2 高密度电法测量系统等, Sun Blade2000、Sun Ultra60 等资料处理工作站, GPS 卫星定位仪、全站仪、JX-4A 数字摄影测量工作站、数字绘图仪等许多先进的仪器设备。今年 1—10 月份在职职工人均工资收入为 25107 元, 预计全年人均收入达 32000 元。

——企业化改革步伐得到了加快。加快了以事企分体运行为重点的企业化改革步伐。按照总局“统一规划、分部管理、分类指导、分别核算”的原则和江苏煤炭地质局事企分体运行实施意见的要求, 成立了江苏长江物探测绘总公司作为企业部, 按照企业运作; 成立事业部具体负责事业性事务, 达到了预期的目的。

切实推进了三项制度改革。实行了全员劳动合同制; 对中层干部和重要岗位实行公开招聘、任前公示、聘用制; 完善干部职称评聘分开和工人技术等级考聘分开、高聘与低聘相结合工作; 在全队开展了以按劳分配为主体的岗位工资制度的分配制度改革。

同时, 根据南京市房改政策规定, 进行了住房制度改革。并将电、环境卫生、治安等后勤保障工作交由社区管理。

——科研成果得到了进一步应用。始终坚持科研、生产并举和“科教兴队、持续发展”的发展战略, 积极开展以生产开发、应用型为重点的相关科研课题的研究和技术改造。物探和测绘技术水平一直居于全国煤炭地质行业领先水平。相继完成了“煤田高分辨率地震勘探方法研究”、“煤田地震横波勘探技术研究”、

“煤层反射波及对煤层厚度的研究”、“煤田物探岩性勘探技术研究”、“煤层气多波多分量地震勘探技术”、“应用综合物探方法开展极浅层(100 米以内)天然气勘探试验研究”、“JS-DZC 地震勘探资料常规处理系统”、“大偏深比 54 度三分量 VSP 资料处理研

究”、“煤田陷落柱研究”等数十个 I、II、III 类科研项目。率先开展的“高分辨率地震勘探技术在煤矿基建、生产中的应用”、“山区地震勘探野外施工及资料处理研究”，为煤矿采区、山区及复杂地区的资源勘探提供了成熟的理论和丰富的经验。所承担的科研项目成果，先后多次获得原国家煤炭工业部（国家煤炭工业局）、原国家能源部、江苏省人民政府、中国煤炭地质总局、江苏省煤炭工业总公司、江苏煤炭地质局等颁发的科技进步一、二、三等奖和创新成果奖。

——社会地质市场得到进一步开拓。先后转战内蒙、青海、黑龙江、山东、山西、贵州、河南、福建、云南等二十多个省 50 多个矿务局（矿业集团），相继完成了数百个二维、三维物探项目和测量施工项目。仅“山东韩岗精查地震勘探项目”就发现 5 亿吨煤炭储量。1999 年中标并完成了孟加拉国巴拉甫库利亚煤矿二维、三维地震勘探项目，该工程受到了英国方（监理）和孟巴矿的高度评价，并获得了优质工程称号。这为我队发挥物探技术优势，进一步开拓国际市场积累了丰富的经验。

桩基及检测在激烈竞争的市场中，以质量信誉为本，市场竞争力进一步提高。取得了十分显著的经济和社会效益。所承担的生产项目及成果报告，先后多次获得中国煤炭地质总局、江苏煤炭地质局、济宁市人民政府等颁发的优质报告奖和优质报告一、二、三等奖，涌现了一批优秀科技工作者。

——多种经营得到了快速发展。

依托我队南京基地的地理优势，由原办公楼和招待所改造而成的南京苏煤华辰宾馆，服务质量、服务水平、服务设施都有很大改善。成功的接待了国家煤矿安全监察局、中国煤炭地质总局、江苏省经济贸易委员会、江苏石油管理局等单位举办的各种会议。并与一些旅行社等建立了良好的协作关系。取得了良好的经济效益和社会效益。



——精神文明建设取得了新进展。在职工中积极倡导“爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献”的 20 字公民基本道德规范、“献身、创业、进取、主人翁”的煤炭地质行业精神和“开明开放、诚朴诚信、博爱博雅、创业创新”的南京市民精神；积极开展劳动技能竞赛；积极组织参加南京市“慈善一日捐、济困送温暖”活动，捐出一日工资救济困难群体；组织职工到爱国主义教育基地参观学习；每逢重大节日，都组织开展职工喜闻乐见的文体活动。活跃了职工的业余文化生活，陶冶了职工思想情操，营造了健康文明、与时俱进的良好氛围。涌现了一批受到江苏省人民政府、中国煤炭地质总局、中央企业工委、江苏省安全生产监察局(江苏省煤矿安全生产监察局)机关党委、江苏煤炭地质局、徐淮经济区等表彰的“明星企业”、“优胜集体”、“立功集体”和“五一”劳动奖章获得者、双文明标兵、先进科技工作者、优秀共产党员、“十佳”青年、立功个人、青年岗位能手等。

热忱欢迎莘莘学子来江苏煤炭地质物测队建功立业，共创辉煌！

南京站 71 路、南京长途汽车总站(中央门)76 路、鼓楼 140 路等公交车在尧化新村站下车。

联系电话：025-85562170、85570137 转 6301、6302

传 真：025-85561170